

# समृद्ध समाज

## SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक



# मकवानपुर गोल्डकपको उपाधि एपीएफलाई



मकवानपुरगोल्ड कपको उपाधि विजेता टिम ।

### समाज संवाददाता

हेटौंडा: छैठौँ संस्करणको शहीद स्मृति मकवानपुर गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिताको उपाधि विभागीय टोली सशस्त्र प्रहरी बल (एपीएफ) ले जितेको छ । शनिवार हेटौंडा-६ स्थित गौरीटार रंगशालामा भएको फाइनल खेलमा न्युरोड टिम (एनआरटी)लाई सडन डेथमा ५-४ गोलले हराउँदै एपीएफले उपाधि जितेको हो ।

निर्धारित खेल समय गोलरहित बराबरी खेल टाइब्रेकरमा धकेलिएको थियो । टाइब्रेकरमा ३-३ गोलको बराबरपछि खेलको नजिता सडन डेथबाट लिनुपरेको हो । एपीएफका लागि टाइब्रेकरमा कप्तान मणिकुमार लामा, कुलदीप कार्की र सुमन श्रेष्ठले गोल गरे । एपीएफका बुद्धिमान राईको प्रहार एनआरटीका गोलरक्षक प्रिसोले सेभ गरे भने दीपेश धिमालको प्रहार पोष्टमा ठोक्किएर फर्कियो । सडन डेथमा एपीएफका कप्तान मणि लामा र विदेशी खेलाडी फोडे फोफनाले गोल गरे । यस्तै, एनआरटीका लागि जय गुरुड, गोलरक्षक प्रिसो, विवेक गुरुड र मोहित गुरुडले गोल गरे । रणदीप पौडेलको प्रहार एपीएफका गोलरक्षक एन्जल श्रेष्ठले सेभ गरे भने सरोज तामाङ र अभिषेक लिम्बुको प्रहार बाहिरियो ।

उपाधि विजेता एपीएफले १५ लाख रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको छ भने उपविजेता एनआर टीले १० लाख रुपैयाँमा चित्त बुझायो ।

# खेल पत्रकारलाई पुरस्कार दिइएन

हेटौंडा: मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघले घोषणा गरेको पत्रकारिता पुरस्कार दिन सकेन । शनिवार सम्पन्न छैठौँ स्थानीय तह शहीद स्मृति मकवानपुर गोल्डकप प्रतियोगिताको समापनको अवसरमा मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघले ५० हजार राशीको पुरस्कार एकजना खेलकुद पत्रकारलाई दिने घोषणा गरिएको थियो ।

पुरस्कारका लागि मन्त्री, सांसद, नेताको फोन आएर दबाव बढेपछि दिन नसकिएको मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघका अध्यक्ष टिकाराम लामाले बताउनुभएको छ ।

# सर्वोत्कृष्ट खेलाडी अनिषले पाए बुलेट बाइक

हेटौंडा: हेटौंडामा शनिवार सम्पन्न छैठौँ स्थानीय तह शहीद स्मृति मकवानपुर गोल्डकप फुटबल प्रतियोगितामा सशस्त्र प्रहरी बलको एपीएफ क्लबका अनिष महर्जन सर्वोत्कृष्ट खेलाडी घोषित भएका छन् । अनिषले बुलेट बाइक पाएका छन् । ३५० सीसीको बुलेट बाइक परशुराम स्मृति प्रतिष्ठानले प्रायोजन गरेको हो ।

प्रतियोगितामा महर्जनले दुई गोल गरे । एपीएफका अर्का खेलाडी प्रदीप लामाले पनि दुई गोल गरेका थिए । सेमिफाइनल

फरवार्डमा एनआरटीका विदेशी खेलाडी जोन ग्लोरी र प्रशिक्षकमा एपीएफका सुमन श्रेष्ठ घोषित भए । उत्कृष्ट गोलरक्षक घोषित भएका एन्जल खेलेको म्यान अफ द म्याचसमेत घोषित भए । विधागत उत्कृष्ट सबैले २५-२५ हजार रुपैयाँ प्राप्त गरेका छन् । उपाधि विजेता, उपविजेता र विधागत उत्कृष्टहरूलाई बागमती प्रदेशका सामाजिक विकासमन्त्री कुमारी मोक्तान, एन्फाका केन्द्रीय सदस्य एवम् मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघका अध्यक्ष टीकाराम लामालगायतले पुरस्कार वितरण गर्नुभयो ।

विजेता एपीएफ मछिन्द्र क्लबलाई हराउँदै क्वाटरफाइनल, श्री स्टार क्लबलाई हराउँदै सेमिफाइनल र सर्लाहीको बागमती युवा क्लबलाई हराउँदै फाइनलमा प्रवेश गरेको थियो । यस्तै, उपविजेता एनआरटी हिमालयन शेर्पा क्लबलाई हराउँदै क्वाटर फाइनल, चर्च ब्याडज क्लबलाई हराउँदै सेमिफाइनल र धनकुटाको राजारानी क्लबलाई हराउँदै फाइनलमा प्रवेश गरेको थियो । गएको शनिवारबाट सुरु प्रतियोगितामा १२ टिमको सहभागिता रहेको थियो ।

# ४ नम्बर वडास्तरीय खेलकुद सम्पन्न आधुनिक उत्कृष्ट बन्दा श्रमिक दोस्रो

### समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा उपमहानगरपालिका ४ नम्बर वडाको आयोजना तथा शैक्षिक गुणस्तर सुधार समिति मकवानपुरको व्यवस्थापनमा भएको प्रथम वडास्तरीय खेलकुद प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ । प्रतियोगितामा आधुनिक राष्ट्रिय मावि उत्कृष्ट भएको छ । श्रमिक मावि र भूटनदेवी मावि क्रमशः दोस्रो र तेस्रो भएका छन् ।

प्रतियोगितामा ७ वटा खेलमा प्रथम, ३ वटामा द्वितीय र ३ वटामा तृतीय हुँदै ३० अंकसहित आधुनिक वडाको सर्वोत्कृष्ट विद्यालय बनेको छ । हेटौंडा-४, करीस्थित श्रमिक माध्यमिक विद्यालयले ५ वटा खेलमा प्रथम, ६ वटामा द्वितीय र एउटामा तृतीय हुँदै २८ अंकसहित दोस्रो भएको छ । भूटनदेवी माविले २ वटा खेलमा प्रथम, ३ वटामा द्वितीय र ३ वटामा तृतीय हुँदै तेस्रो भएको हो ।

शुक्रवार सुरु भएको प्रतियोगितामा ४ नम्बर वडाभित्रका सामुदायिक र संस्थागत गरी ७ वटा विद्यालयको सहभागिता थियो । क्रिकेट प्रतियोगितामा आधुनिक राष्ट्रिय मावि प्रथम, भूटनदेवी मावि द्वितीय र नवोदय शिशु सदन तृतीय भएको छ । फुटबलमा आधुनिक राष्ट्रिय मावि प्रथम, श्रमिक मावि द्वितीय र आमसाई स्कूल तृतीय भएको छ । यस्तै, भलिबल प्रतियोगितामा आधुनिक राष्ट्रिय मावि प्रथम, श्रमिक मावि द्वितीय र नवोदय शिशु सदन तृतीय भएको छ । क्रिकेट, फुटबल र भलिबलमा प्रथम, द्वितीय र तृतीय हुने विद्यालयलाई ट्रफी तथा खेलाडीलाई मेडल तथा प्रमाणपत्र प्रदान गरिएको छ ।

एथ्लेटिक्समा १०० मिटर दौडको

छात्रतर्फ आधुनिकका कृष रौनियार प्रथम र भूटनदेवीका मोहम्मद रसिद र मोहम्मद साजिद द्वितीय र तृतीय भएका छन् । छात्राको १०० मिटर दौडमा श्रमिक माविका मनिका गौतम र अस्मिता गौतम क्रमशः प्रथम र द्वितीय भएका छन् भने नवोदयकी रुविन प्रधान तृतीय भएकी छिन् । छात्रको २०० मिटर दौडमा आधुनिकका एमडी रसिद र कृष रौनियार क्रमशः प्रथम र द्वितीय हुँदा भूटनदेवीका आशीष यादव तृतीय भएका छन् । २०० मिटर दौडको छात्रतर्फ श्रमिककी अस्मिता गौतम, नवोदयकी न्यान्सी हिमडुङ र आधुनिककी दीपिका चौधरी क्रमशः प्रथम, द्वितीय र तृतीय भएकी छिन् ।

लडजम्पको छात्रतर्फ भूटनदेवीका मोहम्मद साजिद प्रथम, आधुनिकका शिशिर सुवेदी द्वितीय र ब्रह्मदिक एकेडेमीका विपिन लामिछाने तृतीय भए । लडजम्पको छात्रतर्फ श्रमिककी सहिमा खातुन र मनिका गौतम क्रमशः प्रथम र द्वितीय हुँदा ब्रह्मदिककी रमुना थापा तृतीय भएकी छिन् । छात्रतर्फको त्रिपलजम्पमा भूटनदेवीका बब्लु यादव प्रथम हुँदा श्रमिक माविका सुमन घलान र अमन माफी क्रमशः द्वितीय र तृतीय भएका छन् । त्रिपलजम्पको छात्रतर्फ श्रमिककी अस्मिता गौतम प्रथम, श्रमिककी सहिमा खातुन र आधुनिककी दीपिका चौधरी द्वितीय तथा भूटनदेवीकी निरुता चौधरी तृतीय भएकी छिन् ।

सटपुट श्रोको छात्रतर्फ आधुनिकका निमा लामा र विराज भ्लोन क्रमशः प्रथम र तृतीय हुँदा भूटनदेवीका अमनप्रसाद कुशावाह द्वितीय भएका छन् । सटपुटकै

छात्रतर्फ आधुनिककी निग्मा लामा र दीपिका चौधरी क्रमशः प्रथम र द्वितीय भइन् भने नवोदयकी न्यान्सी हिमडुङ तृतीय भएकी छिन् । छात्राका सम्मिलित ४०० मिटर रिले दौडमा श्रमिक मावि प्रथम, नवोदय शिशु सदन द्वितीय र ब्रह्मदिक एकेडेमी तृतीय भएका छन् ।

प्रतियोगिताको पुरस्कार वितरण तथा समापन कार्यक्रम जिल्ला समन्वय समिति मकवानपुरका पूर्वप्रमुख रघुनाथ खुलालको प्रमुख आतिथ्यमा भएको थियो । शैक्षिक गुणस्तर सुधार समितिका अध्यक्ष श्रीराम दहालको सभाध्यक्षतामा कार्यक्रम भएको हो ।

कार्यक्रममा ४ नम्बर वडा अध्यक्ष नवीन सिग्देलले वडाभित्रका विद्यालयका विद्यार्थीहरूबीच प्रतिस्पर्धा गराउने, विद्यार्थीहरूमा भएको प्रतिभालाई प्रस्तुत गराउने र विद्यार्थीहरूको शारीरिक तन्दुरुस्ती बढाउने उद्देश्यले प्रतियोगिता आयोजना गरेको जानकारी दिनुभयो । विद्यालयस्तरबाट खेलाडी उत्पादन गर्ने, विद्यालयका विद्यार्थीहरूबीच भातृत्व कायम गराउने, खेलप्रतिको रुचि बढाउन प्रतियोगिता सहयोगी हुने उहाँको भनाइ छ ।

पुरस्कार वितरण कार्यक्रममा ४ नम्बर वडाका वडा सदस्य गीता त्रिपाठी, आधुनिक मावि विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष समीम खान, श्रमिक मावि विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष विवेक कार्की, मकवानपुर जिल्ला तेक्वान्दो कार्यसमितिका अध्यक्ष लालकाजीरत्न बजाचार्यसहित वडाभित्रका विद्यालयका प्रधानाध्यापक, शिक्षक, विद्यार्थी, अभिभावकको उपस्थिति थियो ।

**अन्तरराष्ट्रिय सम्मेलन:**  
नवप्रवर्तन र उद्यमशीलताको प्रवर्धनको लागि क्षमता विकास  
मिति: फागुन ५ र ६ । स्थान: एभोकाडो एण्ड अर्किड रिपोर्ट, हेटौंडा

**INTERNATIONAL CONFERENCE ON CAPACITY DEVELOPMENT**  
for fostering innovation and entrepreneurship

**KEYNOTE SPEAKERS**

**PROF. DR. DEV RAJ ADHIKARI**  
Chairman, University Grants Commission

**MR. IGNACE KARTHAS**  
PUM Senior Expert

**INTERNATIONAL SPEAKERS**

**DR. SASKIA J.M. HARKEMA**  
Founder, Impact Leaders International

**MR. HENK TER STEGE**  
PUM Senior Expert

**MR. ROB VAN STAR**  
PUM Senior Expert

**DR. NARESH SACHDEV**  
Director, PCTE, Ludhiana

**NATIONAL SPEAKERS**

**PROF. PUSHKAR BAJRACHARYA, PHD**  
Senior Management Educator

**PROF. PREM RAJ PANT, PHD**  
Senior Management Educator

**PURAN B JOSHI**  
Principal, HSMSS

**NAROTTAM ARYAL**  
President, King's College

**LEKHRAJ POKHREL**  
President, Conf. of Bagmati Prov. Industries

**NIRAJ KHANAL**  
Entrepreneurship Ecosystem Enabler

**SWAGAT RAJ PYAKUREL**  
Director, MM Polymers

**RAJIV SHARMA**  
MD, Jobs Dynamics

**BIBHUSHAN BISTA**  
Executive President, Young Innovations

**PAVITRA GAUTAM**  
Co-founder/CEO, Karkhana

Organized by: Co-organized by: In partnership with:

**ADMISSION OPEN 2024**  
PLAY GROUP LEADING TO NURSERY

**BALJAGRITI ENGLISH SECONDARY SCHOOL**

फाल्गुण २ गते बुधवार

सरस्वती पूजा २०८० तथा अक्षरारम्भ कार्यक्रम

ENROLL NOW [www.baljagrity.edu.np](http://www.baljagrity.edu.np) Basudev Marga, Hetauda Sub-Metropolitan City-2 057522435



# नवज्योतिमा आँखा शिविर र सरसफाई

# एकैदिन ३ जनाको मृत्यु, किशोरीको कंकाल बरामद



शुक्रबार स्वास्थ्य शिविरमा स्वास्थ्य परीक्षण गर्नुहुँदै वडा अध्यक्ष दामोदर गौतम ।

## समाज संवाददाता

हेटौँडा: हेटौँडा-७, नागस्वतीस्थित नवज्योति माविमा आँखा शिविर र सरसफाई कार्यक्रम भएको छ। विद्यालयकै आयोजनामा शुक्रबार आँखा शिविर भएको हो। विद्यालयप्रति स्थानीय समुदाय र अभिभावकको ध्यानकर्षण गराउने

उद्देश्यले आँखा शिविरको आयोजना गरिएको विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष हेमप्रसाद अधिकारीले जानकारी दिनुभएको छ।

अघिल्लो साता मात्रै विद्यालय व्यवस्थापन समितिको अध्यक्ष चयन हुनुभएका अधिकारीले विद्यालयमा स्थानीय

र अभिभावकलाई उपस्थित गराउन पनि शिविरको आयोजना गरिएको बताउनुभएको छ। हेटौँडा-४, पारिजातपथस्थित सफल फार्मसीका दमन अधिकारीले आँखा परीक्षण गर्नुभएको थियो। शिविरमा तीन सयभन्दा बढीले सेवा लिएका छन्। विद्यालयले १५ हजार रुपैयाँ बराबरको औषधी निशुल्क वितरण गरेको थियो। विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष हेमप्रसाद अधिकारीको अध्यक्षता तथा वडा अध्यक्ष दामोदर गौतमको प्रमुख आतिथ्यमा आँखा शिविरको उद्घाटन कार्यक्रम भएको थियो। कार्यक्रममा वडा सदस्य सन्तुमाया पाख्रिन, दिनेश थापा मगरको पनि आतिथ्य रहेको थियो।

यस्तै शनिवार बिहान विद्यालय परिसर सरसफाई गरिएको छ। हेटौँडा उपमहानगरपालिकाको ५५ औं स्थापना दिवसको अवसर पारेर वडा कार्यालय र विद्यालयको संयुक्त आयोजनामा भएको विद्यालय परिसर सरसफाई कार्यक्रममा जनप्रतिनिधि, अभिभावक, शिक्षक, कर्मचारी, विद्यार्थीको सहभागिता रहेको थियो।

# चाडहरुले भातृत्वको विकास गर्छ: नेता थपलिया

## समाज संवाददाता

हेटौँडा: नेकपा (एमाले) बागमती प्रदेश संसदीय दलका नेता जगन्नाथ थपलियाले तामाङ समुदायको महान चाड मञ्जुश्री सम्बन्ध २८६० सोनाम लोछारको शुभकामना व्यक्त गर्नुभएको छ। शनिवार एक शुभकामना सन्देश जारी गर्नुहुँदै उहाँले स्वदेश तथा विदेशमा रहनुभएका नेपालीहरुलाई शुभकामना दिनुभएको हो।

सन्देशमा थपलियाले भन्नुभएको छ- 'सम्पूर्ण आमा-बुवा, दिदी-बहिनी तथा दाजु-भाइहरुमा सुख, शान्ति, समृद्धि, आरोग्य एवम् उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि शुभकामना व्यक्त गर्दै यस पर्वले नेपाली-



नेपालीबीच आपसी सहिष्णुता, बन्धुत्वको भावना विकास गर्दै सामाजिक-सांस्कृतिक ऐक्यबद्धता, सदभाव र भ्रातृत्वको विकास गर्न प्रेरणा प्रदान गर्नेछ, भन्ने विश्वास व्यक्त गर्नुहुँदै।

नेता थपलियाले नेपालका विविध सांस्कृतिक सम्पदा, चाडपर्व र संस्कृतिले नेपालीहरुको राष्ट्रिय एकतालाई थप मजबुत बनाउन महत्वपूर्ण भूमिका निर्वाह गर्ने बताउनुभयो। बहुजातीय, बहुभाषिक, बहुसांस्कृतिक विविधतायुक्त नेपाली समाजमा विभिन्न समयमा मनाइने विभिन्न पर्वहरुले नेपालको मौलिकता भल्काउने पर्व हाम्रो राष्ट्रिय पुँजी भएको बताउनुभयो। उहाँले भन्नुभयो- 'यस्ता विशेषतालाई समृद्ध नेपाल, सुखी नेपाली निर्माणको अभियानमा सदुपयोग गर्नुपर्दछ र यस पर्वले परम्परा र संस्कृतिको संरक्षण गर्न थप प्रेरणा प्रदान गरोस् भन्ने कामना गर्नुहुँदै।'

# जनयुद्ध दिवसमा बागमतीमा सार्वजनिक विदा

## समाज संवाददाता

हेटौँडा: पूर्वी मकवानपुरको बागमती गाउँपालिकाले जनयुद्ध दिवसको अवसरमा सार्वजनिक विदा दिएको छ। बिहबार एक सूचना जारी गर्नुहुँदै पालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत भक्तनारायण घलानले पालिकाले जनयुद्ध दिवसको अवसरमा फाल्गुन १ गते सार्वजनिक विदा दिने निर्णय गरेको थियो। "फाल्गुन १ गतेलाई बागमती गाउँपालिकाले जनयुद्ध दिवसको रूपमा मनाउने र उक्त दिन

सार्वजनिक विदा दिएको जानकारी गराउनुभएको छ।

पालिकाको गत माघ १४ गते बसेको कार्यपालिका बैठकले जनयुद्ध दिवसको अवसरमा फाल्गुन १ गते सार्वजनिक विदा दिने निर्णय गरेको थियो। "फाल्गुन १ गतेलाई बागमती गाउँपालिकाले जनयुद्ध दिवसको रूपमा मनाउने र उक्त दिन

जनयुद्ध दिवसको अवसरमा यस गाउँपालिका भित्रका सम्पूर्ण सार्वजनिक कार्यालय, शैक्षिक संस्था एवम् बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरुमा विदा दिने सम्बन्धमा यस गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको मिति २०८०/१०/१४ गते निर्णय भएको हुँदा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। सूचनामा उल्लेख छ। गाउँपालिकाले जनयुद्ध दिवसको अवसरमा सार्वजनिक विदा दिएको यो पहिलो पटक हो।

# हेटौँडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको स्पेसल जाँचहरु गरिन्छ।

Papcytology  
-थाईराइड  
-क्यान्सर  
-रक्तअल्पता  
-वाथरोग  
-बॉक्सीपन  
-आइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ।

साथै रगत, दिसा, पिसाब, पिप कल्चर समेत गरिन्छ।

**(HRL)**

सुल्ने समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवामाई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिबार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिबार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौं।

थप जानकारीको लागि HRL

**हेटौँडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी**

हेटौँडा-१, भिन्तुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७

के तपाइँ आफ्नो व्यवसायको विज्ञापन गरेर व्यावसायिक प्रवर्द्धन गर्न चाहनुहुन्छ ? यदि त्यसो हो भने सम्पर्क गर्नुहोस् ०५७-५२६८३०

Email:sambridhasamaj@gmail.com

## समाज संवाददाता

हेटौँडा: बागमती प्रदेशको धादिङ, रसुवा र सिन्धुपाल्चोक जिल्लामा ३ जनाको मृत्यु भएको छ भने रामेछाप जिल्लामा एक किशोरीको कंकाल बरामद भएको छ। बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौँडाका अनुसार धादिङ जिल्लाको गजुरी गाउँपालिका-२, विहानी पेट्रोलपम्प नजिकै एकजना पुरुषको मृत्यु भएको छ।

मंगलबार बिहान १० बजेर ३० मिनेटको समयमा बेवारिसे अवस्थामा रहेको अन्दाजी ५२ वर्षीय पुरुष व्यक्ति उद्धार गरी उपचारका लागि प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र गजुरी पठाइएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। उपचारका लागि लगेको पुरुषको शुक्रबार दिउँसो ४ बजेर ३० मिनेटको समयमा उपचारको क्रममा

मृत्यु भएको थियो।

यस्तै, रसुवा जिल्लाको आमाछोदिङमो गाउँपालिका-५, माथिल्लोरुङ्गामा एकजना पुरुषको मृत्यु भएको छ। काभ्रेपलाञ्चोक जिल्ला मण्डनदेउपुर नगरपालिका-१० घर भई हाल निर्माणाधिन सान्जेल खोला जलविद्युत आयोजनामा मजदुरी गर्ने २७ वर्षीय आयुष लामा मृत फेला परेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। शुक्रबार बिहान ९ बजेर ४० मिनेटको समयमा लामा माथिल्लोरुङ्गामा मृत फेला परेका थिए।

सिन्धुपाल्चोक जिल्लाको चौतारा साँगाचोकगढी नगरपालिका-५, चौतारामा एकजना पुरुषको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा ५० वर्षीय अमीर बहादुर श्रेष्ठ रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। श्रेष्ठ विहीवार बेलुका खाना खाएर सुतेकोमा

शुक्रबार बिहान ८ बजेको समयमा सुतेकोमा कोठामा मृत फेला परेका थिए। श्रेष्ठ चौतारास्थित एक विद्यालयमा करारमा कार्यरत शिक्षक रहेको र स्थानीयको घरमा बस्दै आएका थिए।

यस्तै, दोलखा जिल्लाको गौरिशंकर गाउँपालिका-७, मावुमा एक किशोरीको कंकाल फेला परेको छ। बरामद भएको कंकाल १३ वर्षीया आयुषा श्रेष्ठ रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। शुक्रबार दिउँसो १ बजेको समयमा श्रेष्ठको कंकाल घट्टेखोलामा फेला परेको थियो। सात महिना अगाडि वर्षाको समयदेखि श्रेष्ठ हराइरहेको श्रेष्ठका बुबा रामकृष्ण श्रेष्ठले बताएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। शव मुचुल्का पश्चात मृतकको बुवाले बुझी लगेको प्रहरीले जनाएको छ।

# २२ क्विन्टल अवैध प्याज बरामद

## समाज संवाददाता

हेटौँडा: पूर्व-पश्चिम राजमार्ग अन्तर्गत हेटौँडा-१५ रातोमाटे चेकपोस्टबाट मकवानपुर प्रहरीले २२ क्विन्टल अवैध प्याज बरामद गरेको छ।

सूचनाको आधारमा शुक्रबार दिउँसो १२ बजेर ३५ मिनेटको समयमा वीरगन्जबाट हेटौँडा आउँदै गरेको प्र २ ०३-००१ च ३२०४ नम्बरको बोलेरो गाडीलाई सुरक्षाजाँच गर्दा २२ क्विन्टल अवैध प्याज बरामद गरेको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौँडाले जानकारी दिएको छ। बोलेरोबाट ८८ हजार रुपैयाँ बराबरको प्याज बरामद भएकोले बोलेरो चालक र सह-चालकसहित गाडिलाई राजस्व कार्यालय पथलैया पठाइएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

# जिएस निकेतनको पिटिएमा बानियाँ

## समाज संवाददाता

हेटौँडा: हेटौँडा-५ स्थित जीएस निकेतन माविको शिक्षक अभिभावक संघ (पिटिए) अध्यक्षमा प्रकाश बानियाँ दोस्रो कार्यकालका लागि सर्वसम्मत निर्वाचित हुनुभएको छ। शनिवार बसेको विद्यालय व्यवस्थापन समितिको बैठकले बानियाँलाई दोस्रो कार्यकालका लागि पिटिए अध्यक्ष चयन गरेको हो। पिटिए १३ सदस्यीय गठन गरिएको छ। पिटिए सदस्यमा हिमलाल शर्मा, नीता मानन्धर, हिरा पहाडी, सुशीला श्रेष्ठ, दुर्गा घोरालसैनी, सन्तोष सापकोटा, सुन्दर न्यौपाने, दीपक शर्मा र प्रकाश सुवेदी चयन भएका छन्। पिटिएमा विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष, प्रधानाध्यापक पदेन सदस्य हुने व्यवस्था छ भने एक जना शिक्षक प्रतिनिधि रहनेछ।

# कैलाशको टिमुरेमा आगलागी ४ लाख ५० हजार बराबरको क्षति

## समाज संवाददाता

हेटौँडा: मकवानपुर जिल्लाको कैलाश गाउँपालिका-९, टिमुरेका जगत बहादुर नेगीको घरमा आगलागी भएको छ। शुक्रबार साँझ ५ बजेर ४५ मिनेटको समयमा गोठबाट सुरु भएको आगलागीले घरमा समेत क्षति पुर्याउँदा ४ लाख ५० हजार रुपैयाँ बराबरको क्षति भएको

बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौँडाले जानकारी दिएको छ। प्रहरी र स्थानीयको सहयोगमा साँझ ६ बजेर ४५ मिनेटको समयमा आगो पूर्णरूपमा नियन्त्रणमा लिएको थियो। आगलागीबाट एउटा बाखा जलेको र अन्य मानवीय क्षति नभएको प्रहरीले जनाएको छ। आगो कसरी लागेको भन्ने अनुसन्धान भइरहेको छ।

# मातृभूमि साहित्य समाजमा दाहाल

## समाज संवाददाता

हेटौँडा: मातृभूमि साहित्य समाज मकवानपुरको अध्यक्षमा कृष्णप्रसाद दाहाल चयन हुनु भएको छ। शनिवार भएको २४ औं साधारण सभाले दाहालको अध्यक्षमा ११ जना नयाँ कार्यसमिति सर्वसम्मत चयन गरेको छ। नवनिर्वाचित समितिको कार्यकाल ३ वर्षको हुनेछ।

मातृभूमि साहित्य समाजको उपाध्यक्षमा हेमन्त कुमार ढुंगेल, महासचिवमा मञ्जु खराल, सचिवमा किशन पौडेल र कोषाध्यक्षमा निरा शर्मा चयन हुनुभएको छ। यस्तै सदस्यमा गोपिनी गौतम, श्याम श्रेष्ठ, सानु खनाल र मिथिला अधिकारी चयन हुनुभएको छ। साधारण सभाको उद्घाटन कार्यक्रममा रचना वाचन गरिएको थियो।

निवर्तमान अध्यक्ष माधव बहादुर पोखरेलको सभाध्यक्षता तथा गणेश लाठको प्रमुख आतिथ्यमा साधारण सभा भएको हो। कार्यक्रममा सर्जक सञ्जाल मकवानपुरको संयोजक निमेष निखिल, साहित्य संगम मकवानपुरका अध्यक्ष डिवी बतौला, सिस्नुपानी मकवानपुरका अध्यक्ष राजकुमार लामिछाने लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

# लामिछानेलाई भैरव स्मृति सम्मान

## समाज संवाददाता

हेटौँडा: हास्यव्यङ्ग्यकार मीनप्रसाद लामिछानेलाई यस वर्षको भैरव स्मृति सम्मान प्रदान गरिने भएको छ। मकवानपुर जिल्लाको अग्रणी साहित्यिक संस्था साहित्य संगम मकवानपुरले बरिष्ठ हास्यव्यङ्ग्यकार भैरव अर्यालको सम्झनामा हरेक वर्ष एकजना हास्यव्यङ्ग्य साहित्यमा कलम चलाउने साहित्यकारलाई सम्मान गर्ने गरिएको छ।

सम्मानका लागि आवश्यक रकमका लागि भैरव अर्यालका सुपुत्र दीपक अर्याल अक्षयकोष स्थापना गरिनुभएको छ। २१ हजार एक सय ११ रुपैयाँ राशीको 'भैरव स्मृति सम्मान-२०८०' बाट मकवानपुरका हास्यव्यङ्ग्यकार मीनप्रसाद लामिछानेलाई फाल्गुन महिनामा सम्मान गरिने साहित्य संगम मकवानपुरका अध्यक्ष डीवी बतौलाले जानकारी दिनुभएको छ। शिक्षण पेशामा आवद्ध लामिछानेले हास्यव्यङ्ग्य कृति पनि प्रकाशन गर्नुभएको छ।

**थाहा नगरपालिका**  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
इन्द्रायणीचौर, मकवानपुर

**आन्तरिक आय संकलन ठेक्का बन्दोबस्त सम्बन्धी ३० दिने बोलपत्र आव्हानको सूचना !**

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८०/१०/२५

स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन, २०७४ को परिच्छेद-३ दफा ११ को (घ) मा व्यवस्था भए बमोजिम थाहा नगरपालिकाबाट बाहिर जाने तरकारि व्यवसाय कर उठाउन २०८१ वैशाख देखि २०८१ साल चैत्र महिना सम्मको लागि बोलपत्रबाट ठेक्का लगाउनु पर्ने भएकोले ईजाजत प्राप्त इच्छुक फर्म, कम्पनी वा संस्थाहरुबाट देहायको शर्तको अधिनमा रहि रितपूर्कको सिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। विस्तृत विवरण तथा कागजातहरु यस कार्यालयको Website: www.thahamun.gov.np बाट डाउनलोड गर्न सकिने छ।

तपशिल:

ठेक्का नं.	विवरण	न्यूनतम ठेक्का रकम रु. (भ्याट वाहेक)	टेण्डर फाराम दस्तुर रु.	धरौटी रकम	कैफियत
१५/२०८०/८१	तरकारी व्यवसाय निकासी कर	४६,७९,०००।०० (छयालिस लाख उनान असी हजार) मात्र	२,०००।००	कबोल अंकको ५%	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

## यु-१६ क्रिकेटको पुरुष टिम घोषणा

### समाज संवाददाता

हेटौंडा: मनमोहन यु-१६ क्रिकेट प्रतियोगिताका लागि नेपाल क्रिकेट एसोसिएसनले पुरुष टिम घोषणा गरेको छ। आज माघ २८ गतेदेखि फागुन ६ गतेसम्म पोखरामा हुने मनमोहन क्रिकेट प्रतियोगिताका लागि बागमती प्रदेशको टिममा सहभागी १४ जनाको नाम घोषणा गरिएको हो।

प्रतियोगितामा मकवानपुरबाट

रोहित ठकुरी र शिवशक्ति महतो छनोट भएका छन्। प्रदेशको ६ वटा जिल्लाबाट सहभागी हुन आएका खेलाडीहरूमध्ये अन्तिम १४ जनाको नाम घोषणा गरेको हो। बागमती प्रदेशको टिम कप्तानको जिम्मेवारी सूर्यान्स कोइरालालाई दिइएको छ। रोहित शर्माको विकेट किरको भूमिका निर्वाह गर्नुहुनेछ। बागमती प्रदेश क्रिकेट संघले ३ दिनको मैत्रीपूर्ण क्रिकेट प्रतियोगिता गराएर १४ जना खेलाडीको

नाम सार्वजनिक गरेको हो।

गतवर्ष भएको विद्यालयस्तरीय क्रिकेट प्रतियोगितामा खेलाडीहरूको प्रदर्शनीको आधारमा मकवानपुरबाट १६ जना छनोट गरेर प्रदेशमा पठाइएको जिल्ला क्रिकेट संघका सदस्य संजोक पोखरेलले बताउनुभयो। मकवानपुरका यु-१६ का खेलाडीहरूलाई बन्द प्रशिक्षणमा सहभागी गराएर तक्षक सिम्खडाले प्रशिक्षण दिएपछि प्रदेश पठाइएको उहाँले बताउनुभयो।

## लिटिल बड्डीको अभिभावक दिवस सम्पन्न



### समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-४ स्थित लिटिल बड्डी प्रि-स्कूलले अभिभावक दिवसको आयोजना गरेको छ। ५ वर्ष अघि सञ्चालनमा आएको बेलायत फ्रेन्चाइज प्रि-स्कूलले पहिलो पटक अभिभावक दिवसको आयोजना गरेको हो। अभिभावक दिवसमा विद्यार्थीले गायन, नृत्य तथा नाट्यकला प्रस्तुत गरेका थिए।

प्रि-स्कूल सञ्चालक योवराज दाहालको अध्यक्षता तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिका ४ नम्बर वडा सदस्य जनरल श्रेष्ठको प्रमुख आतिथ्यमा अभिभावक दिवस समारोह भएको हो।

अभिभावक दिवसलाई सम्बोधन गर्नुहुँदै प्रमुख अतिथि जनरल श्रेष्ठले हेटौंडामा लिटिल बड्डी सञ्चालनमा आएर बालबालिकाको सर्वाङ्गण विकास चाहने अभिभावकका लागि सहज भएको बताउनुभयो। लिटिल बड्डी प्रि-स्कूलको आफू पनि अभिभावक भएको उल्लेख गर्नुहुँदै श्रेष्ठले ४ नम्बर वडा शैक्षिक केन्द्रको रूपमा विकसित हुँदै जाँदा वडा कार्यालयले पनि शिक्षालाई प्राथमिकता दिएर काम गरिरहेको जानकारी दिनुभयो।

अभिभावक दिवसमा लिटिल बड्डी किन्डरगार्डेन भारतकी संस्थापक एवम्

दक्षिण एसिया प्रमुख राज्या गंगाधरणको पनि उपस्थिति रहेको थियो। अभिभावक दिवसमा सहभागी हुन भारतबाट आउनुभएकी गंगाधरणले हेटौंडामा लिटिल बड्डी प्रि-स्कूलको सञ्चालन र अभिभावकको उपस्थिति प्रशंसा गर्नुभयो। बालबालिकाको उचित स्वास्थ्य र सर्वाङ्गण विकासमा लिटिल बड्डीको कामलाई लिएर कुनै गुनासो भए निर्दोष राख्न आग्रह गर्नुहुँदै अभिभावकको प्रतिक्रियाले अबै सुधार गर्न सहयोग पुग्ने उहाँको भनाइ थियो।

लिटिल बड्डी प्रि-स्कूल हेटौंडाका सञ्चालक योवराज दाहालले पाँच वर्ष अघि ४ जना शिक्षक र १५ जना विद्यार्थीबाट सुरु भएको प्रि-स्कूलमा अहिले ४० जना शिक्षक र एक सय ८८ जना विद्यार्थी रहेको जानकारी दिनुभयो। बेलायती फ्रेन्चाइज लिटिल बड्डी प्रि-स्कूल दक्षिण एसियामा नेपाल, भारत, श्रीलंका, बंगलादेशसहित १० देशमा ९१ वटा स्कूल सञ्चालित छन्। नेपालमा हेटौंडासँगै गतवर्षदेखि वीरगन्जमा पनि सञ्चालनमा लिटिल बड्डी प्रि-स्कूल सञ्चालनमा रहेको छ। कार्यक्रममा सहभागी अभिभावकले प्रि-स्कूलले आफू नानीवाबुलाई राम्रो संस्कार, शिक्षा र जिवनोपयोगी व्यवहार सिकाइ रहेको भन्दै खुसी व्यक्त गरेका थिए।

## मकवानपुर बालविद्यामा अभिभावकसँगै नाचे विद्यार्थी



### समाज संवाददाता

मकवानपुर बालविद्यामा अभिभावकसँगै नाचे विद्यार्थी। हेटौंडा: सामान्यतः विद्यालयमा अभिभावक दिवसको आयोजना गर्दै गर्दा अभिभावकले आफू नानीवाबुलाई कला हेर्ने अवसरको रूपमा लिइन्छ। तर, हेटौंडा-१८, हर्नामाडीस्थित मकवानपुर बालविद्या सदनले भने अभिभावकलाई नै नृत्यकला प्रस्तुत गर्न प्रेरित गरेको छ। शुक्रवार भएको अभिभावक दिवसमा मकवानपुर बालविद्या सदनमा अध्यक्ष नरत पूर्व प्राथमिक तहका विद्यार्थीका

अभिभावकले आफू नानीवाबुलाई नृत्यकला प्रस्तुत गरेका छन्।

विद्यालयले अभिभावकका सुभाव पनि संकलन गरेको छ। अभिभावक दिवस कार्यक्रमस्थलको प्रवेश गर्ने स्थानमै अभिभावकका लागि सुभाव पेटिका राखिएको थियो। अभिभावक दिवसको अवसरमा विद्यार्थीले नृत्य, गायन, नाट्यकला प्रस्तुत गरेका थिए भने विद्यार्थीले खानाका स्टल, फेसपेन्टको कार्य पनि गरेका थिए।

विद्यार्थीमा पठन संस्कृतिको विकास गर्न, अभिभावकमा पनि पठन संस्कृतिको

आवश्यकता औल्याउने उद्देश्यले लेखक तथा शिक्षक सिएम रिमालसँग पुस्तक चर्चाको कार्यक्रम समेत गरिएको थियो। विद्यालयका प्रिन्सीपल सुदीप राज गिरीले सहजीकरण गर्नुहुँदै पठन संस्कृति र रिमालको हालै प्रकाशित पुस्तक "कथा भन्छु नि ल" को सन्दर्भमा चर्चा गरिएको थियो।

विद्यार्थीलाई पढ्न प्रेरित गर्दै आएको विद्यालयले सबैभन्दा धेरै ४५ वटा पुस्तक पढ्ने कक्षा ३ को अनमोल पौडेल उत्कृष्ट पाठकको रूपमा सम्मान गर्दै किताव र ढाँचे न्याक हस्तान्तरण गरिएको थियो। यस्तै दोस्रो स्थानमा रहने ४ कक्षाकी सुभान्सी न्यौपानेलाई कितावघरले किताव दिएको छ। अभिभावक दिवसमा विद्यालयमा पुस्तक मेलाको पनि आयोजना गरिएको थियो। अभिभावक दिवसमा अतिथि र विद्यार्थीलाई खिर खुवाइएको थियो। असार १५ मा विद्यालयकै खेतमा विद्यार्थीले रोपाईं गरेर मसिरमा काटेको धान कुटाएर तयार पारिएको चामलको खिर बनाएर खुवाइएको प्रिन्सीपल गिरीले जानकारी दिनुभयो। विद्यालयले उत्कृष्ट क्याप्टेनको रूपमा ४ कक्षाका समीर लामिछानेलाई सम्मान समेत गरेको छ। १० कक्षासम्म पठनपाठन हुने मकवानपुर बालविद्या सदनमा ६ सय विद्यार्थी अध्ययनरत छन्।

## हेटौंडा एकेडेमीको रजतजयन्तीमा सप्ताहव्यापी कार्यक्रम

## विद्यालयले क्रिकेट एकेडेमी सञ्चालन गर्दै

### समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-११ को हेटौंडा एकेडेमीले रजतजयन्तीको अवसरमा सप्ताहव्यापी कार्यक्रम गर्ने भएको छ। विद्यालय सञ्चालनमा आएको २५ वर्ष पूरा भएको अवसरमा सप्ताहव्यापी कार्यक्रमको आयोजना गर्न लागिएको विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष अरुणराज सुमारीले जानकारी दिनुभयो।

शनिवार विद्यालय परिसरमा पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गर्दै अध्यक्ष सुमारीले कार्यक्रम यही माघ २९ गतेदेखि फागुन ६ गतेसम्म सञ्चालन हुने बताउनुभयो। विद्यालयले धर्म, संस्कृति, कला, साहित्य र प्रविधिलाई एकीकृत गरी विश्व परिवेश सुहाउँदो शिक्षा दिइरहेको उहाँले जानकारी दिनुभयो। विद्यालयले विद्यार्थीहरूलाई केन्द्रमा राखेर कार्यक्रमहरू सञ्चालन गर्दै आइरहेको उहाँको भनाइ छ।

सप्ताहव्यापी कार्यक्रमको पहिलो दिन २९ गते सांस्कृतिक भाँकी, स्काउट समूहसहित शोभायात्रा गरिने भएको छ। दोस्रो दिन फागुन १ गते माघवराज सुमारी स्मृति अन्तर मावि टी-२० क्रिकेट

प्रतियोगिता हुने भएको छ। नेपाली क्रिकेट टिमका वर्तमान प्रशिक्षक जगत टमाटाको प्रमुख आतिथ्यमा फागुन १ गते उद्घाटन भई ३ गते क्रिकेट प्रतियोगिता समापन हुनेछ। क्रिकेट प्रतियोगितामा विजेताले नगद १५ हजार र उपविजेताले १० हजार रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्।

विद्यालयले नेपाल क्रिकेट संघ र मकवानपुर क्रिकेट संघको सहकार्यमा एचए क्रिकेट एकेडेमी सञ्चालन गर्न लागेको अध्यक्ष सुमारीले बताउनुभयो। क्रिकेट मैदानको निर्माण कार्य भइरहेको छ। कार्यक्रममा नेपाल क्रिकेट संघ, मकवानपुर क्रिकेट संघ र विद्यालयबीच सम्झौतापत्र आदानप्रदान गरिनेसमेत उहाँले बताउनुभयो।

कार्यक्रमको तेश्रो दिन फागुन २ गते रुपचन्द्र विष्ट थाहा स्मृति अन्तर मावि हाजिरीजवाफ प्रतियोगिता हुनेछ। प्रतियोगितामा प्रथम, द्वितीय र तृतीय हुने क्रमशः १० हजार, ८ हजार र ५ हजार रुपैयाँसहित पुस्तकसमेत प्राप्त गर्नेछन्। कार्यक्रमको चौथो दिन हेटौंडा एकेडेमी गायन प्रतियोगिता र पाँचौ दिन

विद्यालयस्तरीय नृत्य प्रतियोगिता हुनेछ।

कार्यक्रमको छैठौँ दिन फागुन ५ गते वृहत् कवि सम्मेलन हुने भएको छ। विन्दावासिनी मिडिया प्रालि र हेटौंडा एकेडेमीको संयुक्त आयोजनामा र व्यङ्ग्य विधामा राष्ट्रियस्तरमा ख्यातिप्राप्त कवि लक्ष्मण गाम्नाको प्रमुख आतिथ्यमा वृहत् कवि सम्मेलन आयोजना हुनेछ। कार्यक्रममा राष्ट्रियस्तरमा ख्यातिप्राप्त व्यङ्ग्य कवि अर्जुन पराजुलीसहित चितवनबाट धनराज गिरी, एलवी क्षेत्री, पुष्प अधिकारी 'अन्जली', भूपेनका साथै बारा, पर्सा, रौतहट र मकवानपुरका मुर्धन्य कविहरूको साथमा हेटौंडा एकेडेमीका शिक्षक, कर्मचारी र विद्यार्थीहरूले कविता वाचन गर्नेछन्।

कार्यक्रमको अन्तिम दिन फागुन ६ गते रजतजयन्ती मूल समारोह हुनेछ। वरिष्ठ कलाकार हरिवंश आचार्यको प्रमुख आतिथ्यमा आयोजना हुने मूल समारोहमा रजतजयन्ती स्मारिका विमोचनका साथै सम्मान कार्यक्रम, पुरस्कार वितरण कार्यक्रम तथा विद्यार्थीहरूको प्रतिभा प्रदर्शन गरिनेछ।

## सिद्धार्थ शिशु सदनको पूर्वविद्यार्थी समाजमा कँडेल

### समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-५ स्थित सिद्धार्थ शिशु सदनमा पूर्वविद्यार्थी समाज गठन गरिएको छ। विद्यालयको ४४औँ वार्षिकोत्सवको अवसरमा शनिवार भएको पूर्वविद्यार्थी भेलाको प्रदीप कँडेलको संयोजकत्वमा २१ सदस्यीय पूर्वविद्यार्थी समाज सर्वसम्मत समिति चयन गरेको छ। पछिल्लो समय संस्थागत र सामुदायिक विद्यालयमा पूर्वविद्यार्थीलाई संगठित गर्दै विद्यालयको शैक्षिक एवम्

भौतिक विकासमा पूर्वविद्यार्थीसँग विद्यालयले सहकार्य गर्ने प्रयास गरिरहेको छ।

पूर्वविद्यार्थी समाजको प्रथम सह-संयोजकमा अरुण पराजुली, द्वितीय सह-संयोजकमा हिमानी सुवेदी, सचिवमा सुवास दुङ्गेल, सह-सचिवमा मानिप घिमिरे, कोषाध्यक्षमा सञ्जिव चौलागाई चयन हुनुभएको विद्यालयका शिक्षक सुन्दर लुईटेलले जानकारी दिनुभयो। कार्यक्रमको अध्यक्षता विद्यालयका प्रिन्सीपल निर्मल

पराजुलीले गर्नुभएको थियो। कार्यक्रममा विद्यालयका संस्थापक नवराज अर्याल र उपेन्द्र सुवेदीको पनि उपस्थिति रहेको थियो।

पूर्वविद्यार्थीलाई विद्यालयसँग जोड्ने उद्देश्यले यो समाज गठन गरिएको विद्यालयका प्रिन्सीपल निर्मल पराजुलीले बताउनुभएको छ। कार्यक्रममा पूर्वविद्यार्थी अरुण कुमार पराजुलीले विद्यालय सहयोगी हिरामाया लामालाई प्रोत्साहनस्वरूप ५ हजार सहयोग समेत गर्नुभएको छ।

## हार्दिक बधाई



हेटौंडा उपमहानगरपालिका ४ नम्बर वडा कार्यालयको आयोजना तथा शैक्षिक गुणस्तर सुधार समितिको न्यवस्थापनमा माघ २६ र २७ गते सम्पन्न प्रथम वृहत् खेलकुद प्रतियोगितामा छात्रातर्फको १०० मिटर दौडमा प्रथम र द्वितीय, छात्रातर्फको २०० मिटर दौडमा प्रथम, ४०० मिटर छात्रछात्रा रिले दौडमा प्रथम, छात्रातर्फको लडजम्पमा प्रथम र द्वितीय, छात्रातर्फको ट्रिपलजम्पमा प्रथम र द्वितीय, छात्रातर्फको ट्रिपलजम्पमा द्वितीय र तृतीय, फुटबल र भलिबलमा द्वितीय हुँदै ५ वटा खेलमा स्वर्ण, ६ वटा खेलमा रजत र एउटा खेलमा कांस्यपदक प्राप्त गर्दै यस विद्यालय अंक तालिकामा दोस्रो हुन सफल भएकोमा सहभागी विद्यार्थी खेलाडीहरूलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै उत्कृष्ट नतिजा ल्याउन सहयोग गर्नुहुने विद्यालयका विद्यार्थी, अभिभावक, शिक्षक, कर्मचारीलगायतमा हार्दिक आभार न्यक्त गर्दछौं।

विवेक कार्की (अध्यक्ष)  
विद्यालय व्यवस्थापन समिति

श्रीराम दहाल (प्रधानाध्यापक)

एवम्

श्री श्रमिक माध्यमिक विद्यालय परिवार

हेटौंडा-४, कर्ण